



## **В Республике Татарстан перед судом предстанут милиционеры, обвиняемые в совершении ряда должностных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 5-х участников организованной преступной группы, являющихся как бывшими, так и действующими сотрудниками ГИБДД. Они обвиняются в получении и передаче взяток, организации получения взяток (ч.3 ст.33, п. «а» ч.4 ст.290, ч.ч. 3,4 ст. 33, ч. 2 ст. 291, п. «а» ч. 4 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в период с 2006 по 2007 годы бывший сотрудник милиции 49-летний Николай Гуков создал организованную межрегиональную группу, в которую входили заместитель начальника отделения ГИБДД ОВД по Вятско-Полянскому району Кировской области – начальник регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД указанного ведомства Александр Рябов, начальник Вятско-Полянского городского профессионального образовательного спортивно-технического клуба Кировской оборонной спортивно-технической организации Павел Злобин, государственный инспектор межрайонного экзаменационного отдела ГИБДД МВД Чувашской Республики Евгений Воробьев и начальник Канашской автомобильной школы РОСТО (ДОСААФ) Валерий Анисимов. Злоумышленники за незаконное денежное вознаграждение оформляли лицам, желавшим получить водительские удостоверения, фиктивные документы о якобы имевшем место прохождении ими обучения и выдавали водительские удостоверения установленного образца. Всего участниками организованной группы было незаконно оформлено и реализовано свыше 250 свидетельств об обучении в автомобильных школах и водительских удостоверений. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517930>